

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Вирощування сільськогосподарської продукції є сировинною базою для легкої та харчової промисловості держави. Сьогодні аграрна галузь стає високотехнологічною та престижною, що вимагає нових підходів до кадрового забезпечення держави висококваліфікованими спеціалістами, а це є складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

На базі ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» розроблено освітньо-професійну програму за спеціальністю 201 «Агрономія», яка сприяє сучасним вимогам до підготовки майбутніх фахівців в галузі сільського господарства, заслуговує позитивної оцінки та впровадження в систему вищої освіти.

Освітня програма є основою до вивчення навчальних дисциплін за циклами загальної та спеціальної підготовки за обов'язковими і вибірковими компонентами. Обов'язковою умовою є проходження виробничої практики у сільськогосподарських підприємствах різних форм власності.

Освітня програма спрямована на засвоєння фахівцями таких навичок: аналізувати основні етапи і закономірності історичного розвитку для формування громадської позиції; прагнути до самоорганізації та самоосвіти; порівнювати та оцінювати сучасні науково-технічні досягнення у галузі агрономії; проводити літературний пошук українською та іноземною мовою та аналізувати отриману інформацію; демонструвати знання й розуміння фундаментальних дисциплін в обсязі, необхідному для володіння відповідними навичками в галузі агрономії; демонструвати знання і розуміння принципів фізіологічних процесів рослин в обсязі, необхідному для освоєння фундаментальних та професійних дисциплін; володіти статистичними методами опрацювання даних в агрономії; володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, ідентифікації; проектувати та організовувати заходи вирощування високоякісної сільськогосподарської продукції відповідно до чинних вимог; організовувати результативні і безпечні умови роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускниці; спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Рецензент:

ЗГІДНО
З ОРИГІНАЛОМ

Євгеній

Боловний

Зуменюс

агроном

Е.З.Т.

ТОВ «Захід-АгроМХП»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЗАХІД-АГРО МХП»
37042858
Україна, 77000, Івано-Франківська обл.,
м. Розатин, вул. Шахкевича, буд.20/А